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Antal respondenter: 13
Antal svar: 5

Svarsfrekvens: 38,46 %

1. Helhetsintryck

Överlag är jag nöjd med kursen   

Överlag är jag nöjd med kursen Antal svar
1 Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 4 (80,0%)
5 Instämmer helt 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)



Kursens innehåll var relevant för att jag skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.   

Kursens innehåll var relevant för att jag 
skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1 Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
4 

(80,0%)

5 Instämmer helt
1 

(20,0%)

Summa
5 

(100,0%)

Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.   

Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1 Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(20,0%)

4
3 

(60,0%)

5 Instämmer helt
1 

(20,0%)

Summa
5 

(100,0%)



Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade 
studieresultaten.   

Examinationen/erna prövade hur väl jag 
uppnått de förväntade studieresultaten.

Antal 
svar

1 Instämmer inte alls
1 

(20,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(20,0%)

4
2 

(40,0%)

5 Instämmer helt
1 

(20,0%)

Summa
5 

(100,0%)

2. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande antal 
timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive självstudier.

3. Vad var bra med kursen? 

4. Vad föreslår du för förändringar? 

5. Kursens anpassning till covid19-situationen

Överlag är jag nöjd med den här kursen   

Överlag är jag nöjd med den här kursen Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 3 (60,0%)
5 Helt 2 (40,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)



Lärarna har varit flexibla och förstående inför omorganisationernas 
konsekvenser för studenterna   

Lärarna har varit flexibla och förstående 
inför omorganisationernas konsekvenser 
för studenterna

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(25,0%)

4
1 

(25,0%)

5 Helt
2 

(50,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
4 

(100,0%)

Lärarna har varit tillgängliga via e-post, Athena och ZOOM   

Lärarna har varit tillgängliga via e-post, 
Athena och ZOOM

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
1 

(20,0%)

5 Helt
4 

(80,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
5 

(100,0%)



Kursens struktur i Athena har varit ett bra stöd för inlärningsprocessen   

Kursens struktur i Athena har varit ett bra 
stöd för inlärningsprocessen

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
2 

(40,0%)
4 0 (0,0%)

5 Helt
3 

(60,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
5 

(100,0%)

De virtuella föreläsningarna i ZOOM har fungerat bra   

De virtuella föreläsningarna i ZOOM har 
fungerat bra

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
1 

(20,0%)

5 Helt
4 

(80,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
5 

(100,0%)



Övningarna har fungerat bra trots distansundervisningen (t.ex. kartanalys)   

Övningarna har fungerat bra trots 
distansundervisningen (t.ex. kartanalys)

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(20,0%)

4
1 

(20,0%)

5 Helt
3 

(60,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
5 

(100,0%)

Geomorfologiskt kartering (projektarbete) har fungerat bra trots 
distansundervisningen   

Geomorfologiskt kartering (projektarbete) 
har fungerat bra trots 
distansundervisningen

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(20,0%)

4
3 

(60,0%)

5 Helt
1 

(20,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
5 

(100,0%)



GIS momentet har fungerat bra trots distansundervisningen   

GIS momentet har fungerat bra trots 
distansundervisningen

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
2 

(40,0%)

4
1 

(20,0%)

5 Helt
2 

(40,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
5 

(100,0%)

Det fungerade bra att koppla upp mig mot nödvändiga resurser vid övningar 
och projektarbete   

Det fungerade bra att koppla upp mig mot 
nödvändiga resurser vid övningar och 
projektarbete

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
2 

(40,0%)

5 Helt
3 

(60,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
5 

(100,0%)



I förekommande fall: det gick bra att köra alla övningar och projektarbeten 
från min egen dator med installerade program (utan fjärrskrivbord)   

I förekommande fall: det gick bra att köra 
alla övningar och projektarbeten från min 
egen dator med installerade program (utan
fjärrskrivbord)

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
2 

(40,0%)

4
2 

(40,0%)

5 Helt
1 

(20,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
5 

(100,0%)


